



7月12日—14日，学院在千岛湖召开暑期思政工作研讨会，学院相关领导、学生处、各分院、系党总支书记、学工秘书、班主任参加会议，会议就如何深化职业人优势品质培养、新时期大学生思政工作进行交流探讨。梁莹 摄

## 我院在千岛湖召开暑期教学工作研讨会

本报讯 7月12日—14日，学院

相关领导、全体分管教学的系部副主任、教研室主任、教学秘书及教务处有关人员赴淳安千岛湖召开暑期研讨会议。这是学院新的十年发展期的集结动员会议，是一次提升管理干部能力的培训会议，是学院开展学习实践科学发展观、为实现学院又好又快发展进行深入探讨的大会。

会议听取了杭州市教育局副局长肖锋关于如何培养理想高师生的报告。浙江金融职业学院章平安教授作了《基于工作过程的项目课程设计》的讲座。

(院办 段曹钢)

## 朴实无华中的默默耕耘

——记浙江育英教育集团优秀教师叶卫玲



战，经过充分准备，最后由黄静、刘洁出赛，刘洁老师获得了金院第二名。后一年，他们又荣获学院第九届比赛第一名。目前为止，她教研室老师发表论文、比赛获奖等不胜枚举。

课堂，是教师人格魅力的展示台，

是创造爱的舞台。在专业课教学中，她将各个环节都视为思想教育的重要契机，积极贯彻职业人理念，教书同时育人。她把教学各环节都作为育人的重要机会和有力手段，因势利导、循循善诱，进而启迪他们独立思考、勇于创新、乐于奉献、敢于竞争的精神。如在一些专业课程教学中，她一开始就给大家列出参考书目、和课程学习与实践应用》和《浅谈“任务驱动”法在高职计算机教学中的应用》三篇论文在比赛中获优等次。

专业的课程建设、教师专业素质的提高，这些工作的最终目的始终是学生。为了让学生更好、更快、更牢固地掌握所教授的知识，她潜心钻研教材、教法，将CBI任务教学法等运用到课堂教学中，注重学生的课堂互动分析，分析每个学生的具体实际，了解学生的学习动机、兴趣点和学习方法，针对不同学生的不同方法，灵活教学。辛勤的付出，也获得同样丰硕的成果。

辛勤的付出，也获得同样丰硕的成

果。叶卫玲老师平时讲得最多的一句话，而在实际教学中，她也是朝这个理想兢兢业业地努力奋斗着。

高职教育与一般大学教育有很大的区别，高职学生该如何培养，朝什么方向培养，是一个关键问题。2009年9月，她接任应用英语专业教研室主任，积极参与学院“全面发展的具有优势品质与技能的合格职业人”的大量工作，同时还主持应用英语专业职业人方案的制定与发展，她带领教研室的老师，对历届毕业生做了彻底的跟踪调查，深入了解学生在实际工作中的所需所求，并对课程设置进行了相应调整，加大了实际需求类的课程的课时量，不断完善专业建设。同时，她还承担了实践课程的教学，长期担任《英语听说》、《英语听说技能实训》等课程的教学，其中，《英语听说技能实训》被批准为院级精品课，并申报了杭州市精品课，她还主持完成“高职英语听说课教学研究”的院级课题。另外，她还主编出版了《国际商务英语》、《商务英语口语》、《导游服务》等教材。

培养人就是培养他未来的希望”，这句话是叶卫玲老师平时讲得最多的一句话。而在实际教学中，她也是朝这个理想兢兢业业地努力奋斗着。

高职教育与一般大学教育有很大的区别，高职学生该如何培养，朝什么方向培养，是一个关键问题。2009年9月，她接任应用英语专业教研室主任，积极参与学院“全面发展的具有优势品质与技能的合格职业人”的大量工作，同时还主持应用英语专业职业人方案的制定与发展，她带领教研室的老师，对历届毕业生做了彻底的跟踪调查，深入了解学生在实际工作中的所需所求，并对课程设置进行了相应调整，加大了实际需求类的课程的课时量，不断完善专业建设。同时，她还承担了实践课程的教学，长期担任《英语听说》、《英语听说技能实训》等课程的教学，其中，《英语听说技能实训》被批准为院级精品课，并申报了杭州市精品课，她还主持完成“高职英语听说课教学研究”的院级课题。另外，她还主编出版了《国际商务英语》、《商务英语口语》、《导游服务》等教材。

培养人就是培养他未来的希望”，这句话是叶卫玲老师平时讲得最多的一句话。而在实际教学中，她也是朝这个理想兢兢业业地努力奋斗着。

培养